Koesterweek: 6 - 13 december 2024
Zoveel mogelijk hartjes in naam ziekenhuis voor gezinnen die een kind* missen

Naam ziekenhuis neemt ook dit jaar deel aan de Koesterweek van het Berrefonds, de vzw die al bijna 15 jaar families ondersteunt na het overlijden van een kind*.
Samen met heel wat andere ziekenhuizen in heel Vlaanderen, tonen we van 6 tot en met 13 december ons hart voor de gezinnen die een kind* missen in naam ziekenhuis.

“Jammer genoeg overlijden er jaarlijks heel wat kinderen in ons ziekenhuis,” vertelt gedelegeerd bestuurder/verpleegkundig directeur xxx. “Het is enorm belangrijk dat we aan de ouders laten zien dat ook ons dit enorm raakt, dat we hun verdriet erkennen en dat ze zich gesteund, gehoord en gedragen mogen voelen. Daarom tonen we met veel liefde ons hart en roepen we al onze medewerkers op om tijdens de Koesterweek hetzelfde te doen.”

“Dat is een ontzettend warme en krachtige boodschap.” vult Christine Vandenhole, oprichter van het Berrefonds aan. “Als Berrefonds hebben wij natuurlijk met de Koesterkoffers al een heel krachtige samenwerking, maar met de Koesterweek willen we nog een stap verder gaan. We kregen vorig jaar tijdens en na de Koesterweek heel wat reacties van ouders die diep ontroerd waren toen ze zagen dat het ziekenhuis waar hun kind* is overleden hartjesaffiches hadden opgehangen of de Koestervlag hadden laten wapperen. Het gevoel dat er blijvend aandacht is voor hun verdriet is van onschatbare waarde.”
Overal hartjes
De hele week lang willen we samen met onze medewerkers zoveel mogelijk hartjes in het ziekenhuis laten zien: door het dragen van een hartjespin (bestellen kan via koesterweek.be), door de affiche met het hart op te hangen op centrale plekken waar veel mensen voorbij komen, door de Koestervlag te laten wapperen, door patiëntjes van het kinderziekenhuis kleurplaten in te laten kleuren en zo de muren van de afdelingen te versieren en op onze sociale media. 

En natuurlijk ook tijdens Wereldlichtjesdag op zondag 8 december. Mensen over de hele wereld steken dan om 19 uur stipt een kaarsje aan voor kinderen* die gemist worden. Zo ontstaat er een golf van troostend licht die door de verschillende tijdzones over de hele wereld reist. 
Tijdens de Koesterweek wil het Berrefonds de sociale media overspoelen met hartjes. Daarom lanceert de vzw een heuse Koesterweekchallenge. Op koesterweek.be vind je alle informatie en de dagelijkse uitdaging om je hart te tonen voor gezinnen met verdriet. 
Ook met de collega’s in het ziekenhuis is het zeker mogelijk om hieraan deel te nemen. 

Daarnaast organiseert het Berrefonds van 6 tot en met 13 december nog heel wat andere activiteiten zoals gratis webinars en podcasts rond rouw en verdriet. De vzw stelt ook op bepaalde momenten haar werking voor in de Koesterhuizen van Antwerpen, Kortrijk en Hasselt. Lees er alles over op www.koesterweek.be. 




